

究竟

谁是中国 A 股涨得最多的股票? 从上市以来, 哪只股票给投资者带来的收益最大? 经过复权, 已经有 218 只 A 股股价突破百元, 这其中有 5 只万元股, 11 只千元股, 而最贵 A 股已经高达 4.8 万元! 比较上市首日的收盘价, 最牛的 A 股已经涨了近 195 倍。

那么南京有没有买过这些千元股票的股民? 有没有股民长期坚守了这些股票? 长期坚守股票赚了多少钱? 带着这些问题, 记者昨日采访了一些南京股民, 发现长期持有一只股票不动的股民并不多, 而一些股民因为被套牢而不得不“被长期持有”。

见习记者 刘芳 陈诚 快报记者 王海燕

一股 4.8 万元, 你信吗?

[不算不知道, 一算吓一跳]

最贵 A 股 4.8 万

218 只复权百元股炼成路径: 业绩持续增长+高分红送转

昨日, 大盘站上了 3300 点, 两市蓝筹股股价呈现“没有最高, 只有更高”的局面, “百元股俱乐部”迅速扩容, 上市公司业绩持续高增长及持续高分红是股价冲关的主要动力。

据统计, 截至 11 月 17 日收盘, 两市 A 股已经有 218 只股票价格在复权后超过 100 元, 占 A 股总数的 13.29%, 其中有 16 只股票复权后突破千元大关。中华控股是目前 A 股最贵的股票, 复权后收盘价超过 4.8 万元。股价超过万元的 A 股还有飞乐音响、爱使股份、方正科技、飞乐股份 4 家; 此外, 大众交通、金枫酒业、广电电子等 11 只股票最新复权收盘价在千元以上, 苏宁电器是第一只股价破千的中小板股票; 另有 202 只股票复权后价格在 100 元以上。

细心的投资者发现, 复权后价格较高的股票多是“老八股”, 它们在 1993 年之前曾有大比例分拆。16 只超过 1000 元的股票中, 只有苏宁

电器未有过股本拆细, 是目前最令人信服的第一高价股。深市的主板同样创造了财富神话, 万科 A 股票复权价超过了 860 元; 沪市的贵州茅台、泸州老窖、辽宁成大、国电电力等一批老牌绩优股, 复权后的价格都在 700 元以上, 在资金充裕、行情上攻的今天, 这些百元大股成为牛市的第一坐标, 也同时成为股票长期持有者的典范。

分析显示, 高价股的背后是主营续增及高送转。据 Wind 资讯统计, 218 只 A 股近几年业绩实现稳定增长, 2006 年合计实现净利润 546.39 亿元, 2007 年增至 1056.38 亿元; 2008 年在金融危机冲击下, 净利润总额微降至 969.27 亿元; 今年前三季度, 218 只 A 股已经完成去年全年 99% 的盈利额, 净利润合计 961.02 亿元, 预计全年整体业绩呈现大幅增长。比如小商品城、思源电气、贵州茅台等股票已经持续五年净利润年增长率超过 20%。

另外, 高分红送转也是助

推股价攀升的一大主因。有 97 只百元股已经持续四年高分红送转, 包括万科 A、西山煤电、神火股份、雅戈尔等。2005 年 97 只股票累计分红 114.28 亿元, 2006 年分红额增至 163.68 亿元, 2007 年分红额再度增长至 200.83 亿元, 2008 年继续保持着 200 亿元的分红。分红大户盐湖钾肥、贵州茅台、西山煤电, 在 2008 年分红总额均超过 10 亿元, 其中盐湖钾肥自 1997 年以来年年分红。

有市场人士认为, 尽管大部分高价蓝筹股估值远超欧美、中国香港等成熟市场同行业公司的估值水平, 但蓝筹股高估值有其合理的理由, 也有其旺盛的需求。若公司基本面良好符合价值投资理念, 再加上有大资金“关照”, 其股价就能不断向上攀升。比如贵州茅台, 绝大多数机构认为贵州茅台是中国最富潜力的优质公司, 资源稀缺性决定了它可以享受更高的溢价。

据《证券日报》

[同样是长期持有, 差距咋那么大]

赚翻了!

买了苏宁电器 两年 70 万变 200 万

作为第一只复权股价破千的中小板股票, 苏宁电器让不少长期持有该股票的股民心里乐开了花。近水楼台先得月, 苏宁电器生在南京长在南京, 自然备受南京投资者的青睐, 南京长期持有苏宁股票并淘到金的幸运者并不少, 王小姐就是其中一位。

2006 年, 苏宁电器股价 40 元出头时, 王小姐就开始潜心钻研该股票。通过长时

间对苏宁电器的研究, 王小姐对苏宁股票的好感与日俱增。“一个企业的管理很重要, 我了解到苏宁的管理很不错, 觉得苏宁股价会上升。”王小姐说。

认定苏宁股票后, 王小姐慷慨拿出 70 多万来“押宝”。“苏宁电器果然没让王小姐失望, 从 2006 至 2008 年, 苏宁从 40 多元涨到了 70 多元, 其间进行了多次分红送转, 让王

小姐的资产迅速“膨胀”。2008 年初, 大盘走弱, 王小姐卖掉了苏宁电器的股票, 当初投入的 70 多万已经变成了 200 多万。

分析自己的成功经验, 王小姐总结道, 首先是了解企业, 在企业的高速成长期进入, 自然能搭上顺风车。其次, 要了解市场大行情。“我 2008 年退出是觉得大行情不好, 所以赶紧收手了。”

11 年专做一只股 赚了 8 倍

南京股民老张, 从 1998 年开始就专做一只股票, “钟情”地持有 11 年, 本金已经赚了 8 倍多, 而他手中的股票也由原来的 1 万股做成了 9 万股。

“一个香港人, 花 400 多万买了万科的股票, 现在万科的总盘子扩张了 200 多倍, 这个香港人手中的万科股票市值最高到过 28 亿元。这是什么概念!” 股民老张称, 他几乎算是第一代老股民了, 1998 年以前总是乱炒总是亏, 但是从 1998 年之后, 他开始学习巴菲特的投

资理念。

“巴菲特很多股票都是买了不卖的, 比如吉利刀片、华盛顿邮报、可口可乐。”股民老张称, 从 1998 年起, 他就开始投资友谊股份, 最早买了 1 万股。“我就打算长期持有, 当然中间也做了些波段, 比如在很短的时间内, 涨了 20%—30%, 那肯定要回调, 我就先卖了再接回来, 这样可以把股票做多。”

股民老张告诉记者, 他现在本金已经赚了 8 倍多, 真正靠股价上升赚的钱只占

20%, 而 80% 的收益来自于股本不断扩张, “中间送股、配股、增发, 我全参加了”。昨天友谊股份收盘价为 17.74 元, 复权后的价格已经高达 126.74 元。

怎样选一只成长性好的股票长期持有呢? “我觉得好股票一定要满足三个条件: 一是要选对行业, 要选择商业、医药等不受经济周期影响的股票。二是要选行业龙头, 三是看净资产、总资产, 看公司是否每年业绩都能以 10%—30% 的增幅稳定增长。”

较上市首日收盘价涨幅最大的 20 只 A 股

证券代码	证券简称	首发上市日期	上市首日收盘价(元)	最新收盘价(元)	最新收盘价(后复权)(元)	区间涨跌幅(%)	所属行业
600652.SH	爱使股份	1990-12-19	193	7.22	37825.55	19498.73	综合
600653.SH	中华控股	1990-12-19	327.9	4.79	48166.51	14589.39	交运设备
600651.SH	飞乐音响	1990-12-19	320.3	9.06	42955.65	13311.07	电子元器件
600601.SH	方正科技	1990-12-19	185.3	4.89	24432.39	13085.32	信息设备
000568.SZ	泸州老窖	1994-05-09	9.85	34.93	808.79	8111.03	食品饮料
600739.SH	辽宁成大	1996-08-19	12.9	39.57	786.68	5998.29	金融服务
000002.SZ	万科 A	1991-01-29	14.58	12.14	864.82	5831.54	房地产
000402.SZ	金融街	1996-06-26	6.35	13.67	296.43	4568.14	房地产
600607.SH	上实医药	1992-03-27	43.3	23.78	1857.14	4189.00	医药生物
600089.SH	特变电工	1997-06-18	12.6	23.82	539.38	4180.76	机械设备
000538.SZ	云南白药	1993-12-15	10.35	51.57	428.52	4040.25	医药生物
600656.SH	ST 万源	1990-12-19	2.6	6.03	107.16	4021.46	化工
600547.SH	山东黄金	2003-08-28	10.71	73.95	397.64	3612.76	有色金属
600887.SH	*ST 伊利	1996-03-12	8.39	28.03	289.82	3354.41	食品饮料
600635.SH	大众公用	1993-03-04	27.65	12	924.06	3242.01	金融服务
600741.SH	华域汽车	1996-08-26	9.67	10.5	316.08	3168.67	交运设备
600654.SH	飞乐股份	1990-12-19	323.5	6.9	10152.89	3038.45	电子元器件
002024.SZ	苏宁电器	2004-07-21	32.7	18.7	1019.80	3018.67	商业贸易
000792.SZ	盐湖钾肥	1997-09-04	9.69	58.51	275.62	2744.35	化工
000527.SZ	美的电器	1993-11-12	19.85	21.19	553.76	2689.75	家用电器

数据来源: Wind 资讯, 南京证券研究所

"兴业随薪投, 财富更自由" -- 兴业银行基金定投申购费率优惠活动开始了!

为答谢广大投资者长期以来的信任与支持, 满足投资者的理财需求, 鼓励基金投资者树立长期投资理念, 兴业银行与基金管理公司合作, 决定于 2009 年 6 月 10 日起开展兴业银行基金定投申购费率优惠活动。

兴业银行本次基金定投申购费率优惠活动, 共有 26 家基金公司旗下近 140 只基金倾情参与, 活动期间基金定投申购手续费将目前业内最优惠的。

本次活动适用于已在兴业银行开通基金定投业务并确定

参加本次定投费率优惠活动的前端收费基金产品。无论投资者是在本活动开始前还是在活动期间通过兴业银行进行定投签约, 凡在活动期间通过兴业银行成功发起的基金定投申购, 投资者均可享受如下费率优惠:

通过兴业银行电子渠道(包括网上银行、电话银行、手机银行)开通基金定投业务的, 定投申购费率统一优惠至 0.6%, 原申购费率低于 0.6% 或为固定费率的, 按原费率执行。

通过兴业银行柜面渠道开通基金定投业务的, 享受基金

定投申购费率八折优惠, 优惠后申购费率不低于 0.6%, 如原费率低于 0.6%, 按原费率执行。(有个别基金只参与柜面渠道的费率优惠, 或费率优惠程度不同, 具体详情请见兴业银行网站或营业网点公告)

兴业银行为您推荐精选基金公司: 华夏基金、兴业全球基金、华安基金、上投摩根基金、广发基金、光大保德信基金。兴业银行理财师提醒您养成长期理性投资的良好习惯!

活动详情请咨询兴业银行 24 小时客服热线 95561 或营业网点理财人员。

抄到大底 一年 300 万变成近千万

2008 年的金融海啸让全球股市深陷泥潭。这个时候, 股民老过却没有就此闲下来, 相反比以前更忙了。经过十几年的股市洗礼, 可谓功力深厚, 他始终坚持多年行走江湖的第一宝典——股价低时机会也多。时间不长, 中国股市一下由 2007 年的 6000 多点打回到了 1700 点以下, 这下老过更兴奋了, 于是他的第二宝典——看大盘和经济走势开始发挥作用了。经过分析, 他认定跌破 1700 点就是历史大底, 向上指日可待, 而每次经济复苏周期, 能源和原材料概念的

股票肯定是领涨的主力。经过对个股的深入研究, 他迅速投入 300 万元, 以 4 块多的低价买入了 70 多万股的一只能能源概念龙头股。老过决定不动声色, 等这只股票乘风破浪。果然, 将近一年, 随着经济形势的好转, 老过的这只股票随着大盘的回暖而大涨。

今年 8 月份, 股指突然从 3400 多点下调到 2600 多点, 许多股民开始担心后市, 大量抛售自己手头的股票, 但是老过依然守着那只指日可待, 而每次经济复苏周期, 能源和原材料概念的

上涨, 世界经济也在复苏之中, 大盘只是短期调整。老过说, 要坚信自己的原则, 自己越熟悉的股就越要坚持, 加上对大势的基本判断, 轻易不要动摇。

经过了调整, 大盘逐渐走好, 老过的股票目前市值已经接近 1 千万。“我还会继续持有”, 老过说: “绝不是贪心, 我有自己的一套指标分析方法, 比如止损和止赢一定要坚决执行, 不要奢望买入最低价, 不要妄想卖出最高价, 宁可少赚也不犯错误。说到底, 就是坚持自己的原则, 只有这样才不会乱撞南墙。”

亏惨了!

9 年不动 我是“被长期持有”

也并不是长期持有一只股票就一定赚钱。股民许先生昨天接受记者采访时就表示, 自己持股 9 年, 但是“被长期持有”, 而且“一般小散户长期持有某个股票都是因为套牢了”。

2000 年底, 老股民许先生以“伯乐相千里马”的谨慎态度从股市中精挑细选, 看中了佳纸股份, 并以每股 12 元左右的价格将 8000 股佳纸股份收入囊中。哪知, 该股一直“不争气”, 除了偶有小波动外, 股价从未大涨过, 许先生嫌“赚得少”未出手。

2001 年, 因为有重组消息, 佳纸股份股价蹿到 16 元。许先生细算了一笔账, 如果出手, 每股也能赚 4 元, 总共 3 万多元不算少。按

捺下激动的心情, 许先生冷静思考了, 认为佳纸股份重组后股价还会涨, 还没到“该出手时就出手”的良机, 打算再等等。哪知, 佳纸股份重组不顺, 加之当时股市行情越来越差, 佳纸股份股价开始下跌, 并跌得“一发不可收拾”。

不断刷新的低价让许先生悔得“肠子都青了”, 但他依然没选择及时“刹车”, 避免套得更深, “下跌行情中, 当然不会卖出, 就当是长期投资了。”8000 股佳纸股份就这样与许先生“如影相随”了。

更大的损失还在后面。2006 年, 佳纸股份暂停上市。2007 年 4 月, 佳纸股份终止上市, 并在两个月后转入三板。目前佳纸股份的最新价为

0.81 元, 不到许先生购买时的一成。“说不定哪天这家公司破产, 那样一分钱也没了。”许先生无奈地笑着说。

即使面临分文不能收回的风险, 许先生也不打算现在卖出手中的股票。“债多不愁, 反正在亏亏那么多了, 再怎样都无所谓了。现在将股票卖出得到的钱与一分钱没有并无太大区别。所以还是继续持有, 说不定风水轮流转, 哪天这只股票也能咸鱼翻身呢。”许先生说, 像他这样“被”长期持有的股民并不少, 没赶上好行情时卖出, 行情不好时只能被动持有。“甚至可以说我代表了股市中的众多散户, 长期持有某一只股票能赚钱的非常少, 大部分都是赔钱的。”